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TEMA: „ SVEIKAS  PAVASARI“
TIKSLAS (ai):   Ugdyti pastabumą ir meilę gamtai. Stebėti atbundančia gamtą. Įsiklausyti ir išgirsti paukščių giesmes kieme. Stebėti vabzdžių pabudimą. Susipažinimas su pirmaisiais pavasario požymiais.
UŽDAVINIAI:                                                                                                                                    1.  Suteikti žinių apie pavasario požymius. Skatinti domėtis paukščiais, įvardinti jų kūno dalis         2. Aptarti su vaikais svarbą pirmųjų pavasario požymių.                                                                    3.  Skatinti vaikus mylėti gamtą.                                                                                                                                                                                                                                                                                     4.  Turtinti vaikų žodyną garsažodžiais (čir vir vir, klė klė), suteikti gerą nuotaiką.                                                                      5.  Skatinti vaikus išsakyti savo jausmus ir mintis, apie pavasari.   
UGDYTINOS SRITYS:                                                                                                                     KALBOS – atkartoti garsažodžius, dainuoti daineles.                                                               PAŽINIMO – skatinti domėtis paukščiais, įvardinti jų kūno dalis.                                            BENDRAVIMO – mokyti užjausti draugą (broli, sese).                                                                              GYVENIMO ĮGŪDŽIAI – mokytis savarankiškai plautis rankas su muilu.                                  JUDĖJIMO – mesti kamuolį nurodyta kryptimi (tėčiui, mamai, sesei, broliui).                                                                      MENINĖ – kartu su tėveliais dainuoti daineles (apie pavasari).
UGDYMO PRIEMONĖS – CD su paukščių garsais, plastilinas, teptukas, guašas, vanduo.                   METODAI:  Pasakojimas, demonstravimas, dialogas, žaidimas.
VAIKŲ VEIKLA SU TĖVAIS:                                                                                                            1. Skatinti pasakojimą užduodant klausimus apie pavasari.                                                                        2. Pamėgdžioti ir atkartoti paukščių judesius ir garsus klausantis CD.                                                        3 .Skaityti: B. Lenktytė ,,Pavasaris ateina“, Z. Gaižauskaitė ,,Kovas“, K. Jakubėnas ,,Šimtas vyturėlių“ ir kt.                                                                                                                                            4. Darbeliai:  Spalvinti paukštelių trafaretus.   Iš plastilino lipdyti gėlytę, paukšteli ir kt.   Plastilinas - įkvepiantis žaislas vaikams, tiek mažiems, tiek didesniems.                                                                  5.  Žaidimas „Ką matai paveikslėliuose?“, ,,Gandras ir varlės“ ir kt.                                                                6. Kartu su tėveliais dainuoti daineles. 
VEIKLA LAUKE :                                                                                                                                                                                                                         1. Stebėti atbundančia gamtą, pasidžiaugti saule.                                                                                 2.Žaidimas „Atskrido paukštelis“.
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